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VEVŐKÖZPONTÚSÁG
Folyamatosan figyeljük vevőink igényeit és elvárá-
sait. Az így megszerzett tudást szolgáltatásai tevé-
kenységünk fejlesztésében, előállításában, valamint 
a magyarországi cégcsoport működtetésében hasz-
nosítjuk. 

FOLYAMATKÖZPONTÚSÁG
Folyamataink alapja a vevőink és a betegeink által 
támasztott igényeknek való megfelelés. Folyama-
tainkban egyértelmű célokat tűzünk ki, erőforrá-
sainkat rugalmasan használjuk fel, és mindenkor a 
megelőzésre összpontosítunk. Folyamataink lehe-
tő legmagasabb színvonalát azok szükség szerinti 
minősítésével és tanúsításával biztosítjuk. 

INNOVÁCIÓ ÉS FOLYAMATOS FEJLŐDÉS
Termékeinket, folyamatainkat és integrált irányí-
tási rendszerünket folyamatosan felülvizsgáljuk és 
fejlesztjük. A szisztematikus projektirányítás, és a 
felülvizsgálati módszerek, valamint technikák al-
kalmazása biztosítja számunkra, hogy a szolgálta-
tásiank és folyamataink eleget tegyenek minden 
minőségre, költségekre és határidőre vonatkozó 
elvárásnak. 

JOGSZABÁLYI ELŐÍRÁSOK
Termékeink, szolgáltatásaink és folyamataink, va-
lamint integrált irányítási rendszerünk megfelel 
minden érvényes jogszabályi követelménynek és 
előírásnak a magyarországi cégcsoport működését 
lefedve.

A TÁRSADALOM ÉS AZ ÜZLETI PARTNEREK IRÁNTI 
ELKÖTELEZETTSÉG
Megbízható partnerei vagyunk külső és belső vevő-
inknek éppúgy, mint a kormányzatoknak, a hatósá-
goknak és a beszállítóknak. Felelős magatartásunk 
része a környezettudatos működés. Munkatársa-
inknak egészséges és biztonságos munkakörnye-
zet biztosítunk. 

FELELŐSSÉG
Munkatársaink felelősek saját tevékenységük 
eredményességéért, és ezen felelősség elfogadá-
sát egyértelműen kitűzött célok teszik lehetővé. 
Mind a belső, mind a külső vevőinkkel, valamint a 
szállítóinkkal való kapcsolattartás szervezett kom-
munikációs csatornákon keresztül működik. 

TUDÁS ÉS MOTIVÁCIÓ
Vezetőségünk olyan környezetet alakít ki, amely-
ben minden munkatársunk képességeivel és ta-
pasztalatával hozzájárul a kiváló minőséghez. 
Munkatársaink kompetenciája és tudása sikereink 
alapja, amellyel biztosítjuk mind minőségpoliti-
kánk, mind a kapcsolódó rendszereink megértését 
és sikeres működését.


